



Na volišču v krajevni skupnosti Savlje-Kleče je glasoval tudi predsednik predsedstva SR Slovenije Sergej Kraigher in člani sveta federacije Lidija Sentjurs. Krajana Savelj Sergej Kraigher in Lidija Sentjurs sta se ob tej priložnosti tudi sproščeno pogovorila z volivci, ki so prišli glasovati na referendumu o samoprispevku. Sicer pa je bilo slovesno tudi na drugih voliščih v obč-

ni, ki so bila vsa lepo okrašena. V osnovni šoli Borisa Kidriča v Savskem naselju so pripravili makete šol in vrtcev, na domu ostarelih občanov, ki je v gradnji, pa je velik napis vabil Bežigradjane na glasovanje. Budnice in glasba so v nedeljo ustvarili praznično vzdušje, za marsikoga je bilo glasovanje o referendumu velik dogodek.

## ZA VSE NAS

Nedeljski referendum je za nami. Glasovali smo za nove šole in vrtce, za dom za starejše občane in zdravstveni dom, glasovali smo za vrsto objektov družbenega standarda, ki jih bomo gradili iz lastnih sredstev in s tem ustvarjali sebi in mladim še boljše življenjske pogoje.

Rezultati nedeljskega referenduma o drugem samoprispevku kažejo veliko solidarnost vseh delovnih ljudi in občanov naše občine pri reševanju problemov družbenega standarda. Ta solidarnost izhaja iz visoke zavesti naših občanov, potrjuje pa jo skoraj enakomerna udeležba občanov na vseh vo-

liščih in zelo velik odstotek pozitivnih glasov. Skraj gotovo so k temu prispevali svoj delež tudi novi objekti, ki smo jih zgradili po programu prvega samoprispevka. Pokazali so, da smo dobro naložili del svojega osebnega dohodka in odpravili vrsto težav, ki bi nas drugače še vedno bremenile.

Sedaj nas čakajo velike naloge. Predvsem bomo morali skrbeti za to, da bomo dosledno in v rokih izpolnjevali izglasovani program in da bomo pri tem spoštovali ter upoštevali vse tiste dobronamerne pripombe, ki so jih dajali občani na zborih pred referendumom. To bo največji dokaz spošto-



vanja volje vseh tistih občanov in delovnih ljudi, ki so se udeležili nedeljskega referenduma in oddali svoj glas za hitrejši napredek. To bo obenem zaščena vsem tistim stotinam aktivistov, ki so sodelovali v pripravah na referendum z zavestjo, da s tem pomagajo pri ustvarjanju boljših pogojev za delo in življenje nas vseh.

JOSKO PIRNAR

# ZBOR OBČANOV

IZHAJA VSAKIH  
ŠTIRINAJST DNI

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ljubljana, 23. november 1976

Leto XVI., številka 17 (157)

## LEPŠE NAM BO

Na referendumu v nedeljo, 21. novembra, smo se prebivalci Ljubljane odločili, da v prihodnjih petih letih zgradimo v našem mestu s samoprispevkom 49 objektov — osnovnih šol, otroških vrtcev, zdravstvenih domov in domov za ostarele občane.

V občini Bežigrad se je referendumu udeležilo 90,3 odstotka glasovalnih upravičencev, za samoprispevek jih je glasovalo 76 odstotkov.

Rezultate referenduma po voliščih in krajevnih skupnostih objavljamo na zadnji strani.



## ODLIKOVANJA OB PRAZNIKU

Dobili jih bodo zaposleni v »Kristalu« in ČGP »Delu« ter člani ZZB na Črnučah

Dan republike je primeren trenutek, da se ozremo okrog sebe in pogledamo na svoje delo, kritično ocenimo to, kar smo naredili in česar nismo. Prav je tudi, da prizadevnost nekaterih tudi ovrednotimo, zato bodo ob prazniku za Bežigradom razdelili precej državnih odlikovanj.

V »Kristalu« so na današnji slovesnosti dobili odlikovanja: Alojz Bratovž red dela z zlatim vencem, Marcel Grofelnik in Boža Višček-Grmovšek pa red dela s srebrnim vencem.

Krajevni odbor Zveze zdru-

ženj borcev bo v petek 26. novembra na Črnučah podelil naslednja odlikovanja: Red bratstva in enotnosti z zlatim vencem: Ivica Kogoj-Bricelj; Red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem: Darinka Rusjan-Makovec; Red republike z bronastim vencem: Andrej Cvetko, Antonija Bizjak-Stopar, Jože Gnezda, Jože Hrovatič; Red zaslug za narod s srebrno zvezdo: Tončka Blatnik-Pleavelj, Marija Cvetkovič, Jožefa Prebil-Kođerman, Ivanka Lampič-Smrajc, Francka Možina-Maroit, Janez Perovšek, Franči-

ška Rotar-Erbežnik, Ivan Sevšek, Marija Simončič-Grabnar, Milka Stebej, Andrej Zabavnik in Janez Zajc.

Na slovesnosti v ČGP Delo lozd Grafika pa bodo odlikovani: Red zaslug za narod s srebrno zvezdo: Boris Burdych, Alojzij Praprotnik, Angelo Rossi; Red dela s srebrnim vencem: Branko Bernik, Rudolf Bohinc, Vinko Cepec, Julija Copič, Srečko Dolinar, Janez Jerala, Matko Justin, Miha Kmetič, Franc Kogoj, Franc Matelič, Slavko Melik, Janez Pahernik, Alojz Pleš, Drago Pleško, Frančiška Povž, Marjeta Sušteršič, Marija Trampuš-Jemec, Tomaž Zalar, Anton Završan; Medalja dela: Karolina Andošek, Sonja Florjančič, Zdenka Hegeduš, Petra Ivančič, Viljem Kmet, Alojzija Pavlin, Helena Strniša, Amalija Zerdin in Jože Zontar.

## OGLEDALO KRAJEVNIH SKUPNOSTI

»Zbor občanov« se zdaj spet seli iz mesta, odhajamo na rob Ljubljane v krajevno skupnost Sentjakob. To bo že deveto srečanje, ki ga pripravljamo z bralci in upamo, da tradicije krajevni Sentjakoba ne bodo prekinili. Doslej so bile razprave namreč vedno zelo zanimive, obisk dober, rezultati naših pogovorov pa dokaj plodni. Javna tribuna časopisa »Zbor občanov« bo

V KRAJEVNI SKUPNOSTI ŠENTJAKOB  
v torek, 7. decembra ob 18. uri

v Prosvetnem domu v Sentjakobu. To bo zadnja letošnja tribuna, zapis z nje z izčrpnimi odgovori na vprašanja krajanov pa bomo objavili v prvi decembrski številki našega glasila, 14. decembra. Prav gotovo imate v Sentjakobu dovolj problemov, pa tudi kaj takega, s čimer se lahko pohvalite. Sodelujte na tribuni in tako bodo tudi ostali Bežigradjani spoznali kraj, kjer živite.

Vabljeni!

TEDEN KOMUNISTA V OBČINI BEŽIGRAD

## Pester program

Skupina za pripravo in vodenje Tedna Komunističarja v občini Bežigrad je na zadnjem sestanku pregledala še zadnje priprave za to pomembno kulturno manifestacijo. Določeni so že vsi termini za kulturne prireditve, javno tribuno, pogovor z igralci SNG in slavnostni sprejem novih članov v Zvezo komunistov.

Posebno zanimiva bo razstava slikarjev-amaterjev v Bežigradski galeriji in pa razstava marksistične literature in tiska (občinskega glasila in internih glasil delovnih organizacij) v avli družbenega doma krajevne skupnosti Stadion, Staničeva 41, od 21. do 28. novembra.

Pogovor z dramskimi igralci Slovenskega narodnega gledališča iz Ljubljane bo v torek, 23. novembra ob 17. uri v veliki dvorani družbenega doma krajevne skupnosti Stadion. Sodelovali bodo: Janez Senk, direktor SNG in igralci Duša Počakaeva, Marjana Brecljeva, Jurij Souček in Andrej Nahtigal. Za to prireditev je zanimanje zelo veliko, zato upamo, da bo dvorana dovolj velika za vse, ki bodo hoteli gostom iz SNG postaviti vprašanja.

Dan kasneje, točnejše 24. novembra ob 18. uri bo javno tribuno na temo »Delavci in kultura« vodil in na vprašanja odgovarjal Beno Zupančič, podpredsednik skupščine SR Slovenije. Poseben pečat Tednu Komunističarja v naši občini bo dal prav gotovo svečan sprejem novih članov v Zvezo komunistov, ki bo v četrtek, 25. novembra ob 16. uri v veliki dvorani družbenega doma Stadion. Po podelitvi članskih izkaznic bo krajši kulturni program.

V Tednu Komunističarja se bodo vključile tudi organizacije združenega dela, krajevne skupnosti in vse osnovne ter sred-

nje šole. Nekateri so pripravili svoje programe, ki poleg raznih razstav in prireditev obsegajo tudi sestanke na temo kulture. S tem želijo kulturo približati čim večjemu številu delovnih ljudi in občanov ter doseči, da bo kultura dobila tisto mesto, ki bi ga v naši samoupravni družbi morala imeti. Kritičen pregled stanja na področju kulture nam lahko pokaže tudi pot, ki se jih bomo morali v bodoče držati pri razvijanju samoupravnega koncepta kulture.

Ker se bo bežigradski Teden komunističarja v decembru nadaljeval, naj že sedaj opozorimo na nekaj kulturnih prireditev, ki bodo v krajevnih skupnostih od 5. do 12. decembra. V krajevni skupnosti Stadion bo 10. decembra koncert tamburaških zborov, ki sta ga skupaj pripravili krajevni skupnosti Stadion in »Boris Kidrič«. Istega dne bo v KS Stadion (v večernih urah) koncert ansambla »Mandolina«. Na Črnučah bo 10. decembra nastopil Ladko Korošec s svojo skupino, sodelovali bodo tudi harmonikarji in pevski zbor. Ista skupina bo dva dni kasneje nastopala v domu krajevne skupnosti Beričevo, kjer bodo pripravili tudi slikarsko razstavo. V krajevni skupnosti Dol pri Ljubljani pa bo verjetno nastopila lutkovna skupina iz Siške.

Pester in zanimiv kulturni program v času Tedna Komunističarja bo prav gotovo privabil marsikaterega občana Bežigrada. To pa je tudi namen te kulturne manifestacije. Upamo, da z zaključkom Tedna Komunističarja kulturna dejavnost v občini ne bo zastala in se bo nadaljevala tudi v prihodnjem letu.

V. B.

VSEM BEŽIGRAJČANOM  
ČESTITAMO  
ZA DAN REPUBLIKE 29. NOVEMBER

Družbeno-politične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana-Bežigrad